

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

Гор. Москва

27 ИЮН 1944

Бойцы МПВО на восстановлении Ленинграда

ЛЕНИНГРАД. ИБ. (ТАСС). Здание Театра музыкальной комедии сильно пострадало от вражеских бомб. Для восстановления театра необходимо было не меньше года, но он должен открыться к началу сезона. В марте этого года сюда пришли бойцы МПВО. В рекордно короткий срок они заделали пролеты в стенах и потолках, восстановили водопровод, канализацию, отопительную систему. Стены уже покрыты свежей штукатуркой, приведены в порядок около 1.000 квадратных метров кровли, около 300 квадратных метров паркетных полов. Сержант Ионин взял

ся за восстановление художественной лепки. Реставрация орнаментов, фризов, розеток и скульптур проведена им с большим искусством. Сейчас театр — в строительных лесах. Идут малярные работы. Отделаны потолки двух фойе, заканчивается позолота орнаментов.

Это — один из объектов, на котором работают бойцы и командиры МПВО Ленинграда. В течение года они восстановили около 500 домов и общественных зданий, проложили более 200 километров железнодорожных и трамвайных путей. Их силами восстановлено 113 школ, детских и лечебных учреждений.